

ROTATIRO DO ULTRA NOTICIAS DO DIA - 4/8/65

1. Convênio do P.T.B.

2. DST e concorrentes da Augusta
(SUITE)

Modificações na "artins Fontes
(SUITE)

Modificações em Indianapolis

3. Instituto "Roberto Simõesen" na FIESP

4. Estudantes boicotam Lei Suplicy

5. Montagem de exposição no Museu de Arte

6. Acidente com avião em Congonhas

7. Sub-secretário de Defesa dos Estados Unidos em S.P.

8. INTERNACIONAL (C)MERCIAL

9. Desbarque de café: prejuízos com exportação

10. Previsão do tempo e notícia final

UN19650804 1

amerallocuter

784

①

"A candidatura do marechal Teixeira Lott não pre~~o~~ Micstuc
cupa o governo". Ao fazer tal declaração o minis-
tro... *

* * * * *

Filme positive

... da Justiça aduziu que a escolha do ex-minis- séri
tro da Guerra para concorrer à sucessão guanabari*
na é decorrência de processo eleitoral ora em mar-
cha normal em todo o país. Perguntado se o gover-
no teria negado ao PTB envio de tropas federais,
para garantir a convenção, disse o sr. Milton Cam-
pos~~que~~ não serem verdadeiras as notícias, "pois
o Supremo Tribunal Eleitoral defendeu a pregroga-
tiva de garantir a normalidade da vida democrati-
ca no Estado, tomindo providências que a ele,
legalmente, foram solicitadas". Nos primeiros con-
tatos mantidos com a imprensa, após ser escolhi-
do candidato do PTB, o marechal Lott disse que en-
vidará esforços no sentido de aglutinar todas as
forças de oposição em torno de seu nome. Por outro
lado, o senhor Negrão de Lima, entem derrotado,
afirmou que não mais concorrerá ao pleito na Guana-
bara desistindo, inclusive, de disputar a convenção
do PSD. Ao mesmo tempo, em Paris, ao tomar conheci-
mento da candidatura Lott ao governo da Guanabara,

JN 1965 C 9042

ASSIM /

(A)

manifestou:" O marcial deixei a Lott é uma personalidade anti-comunista, sem qualquer relação com qualquer especie de subversão. Um homem dotado das mais altas virtudes no sis e um democrata ~~xix~~ sincero e honrado". Sobre um possivel voto de círculos militares a seu nome no pleito carioca, o marechal Lott disse categóricamente:" Sou um cidadão ~~xix~~ em pleno gozo de meus direitos políticos. Não sou subversivo, não sou corrupto. Ninguem tem o direito de me vetar".

CAM=LOC

O problema do trânsito, na rua Augusta, foi hoje... MIC

EST

FILM NEGATIVO

... movimento ventilado entre comerciantes ali estabelecidos, e o titular da DST, senhor Alberto de Zagotis. Também esteve presente o senhor Laudo Natel, vice-governador do Estado, a quem os proprietários das lojas da rua Augusta solicitaram que atuasse na qualidade de mediador. Os comerciantes voltaram a pleitear junto ao diretor do Serviço de Trânsito em São Paulo que permita o estacionamento de veículos naquela via. O problema será reestudado.

S U I T E

Novas providências foram adotadas pela DST com o objetivo de descongestionar o trânsito, na rua Martins Fontes. A rua Martinho Prado passou a ter mão única de direção, entre as ruas Avanhandava e Nester Pestana. Os carros que ganham a rua Martinho Prado, vindos da Bela Vista, seguem para a Consolação através da rua Nester Pestana. O estacionamento de veículos passou a ser permitido na rua Avanhandava, lado esquerdo, entre a Martinho Prado e Martins Fontes.

S U I T E

Também em Indianópolis foram adotadas várias providências com o objetivo de descongestionar o trânsito no cruzamento da avenida Indianópolis com a

UN196508044

790

(2P)

catins, a chamada "Operação Indianapolis" foi pes-
ta em prática durante a manhã de hoje. Será obser-
vada por técnicos da DST ~~até amanhã~~ durante alguns
dias, admitindo-se que outras ruas venham a sofrer
alterações em suas mãos de direção.

UN 19650804 5

(3)

CAM=LOC

Foi instalado hoje, na sé de da Federação ...

MIC

filme negativo

... e Centro das Indústrias do Estado de São Paulo, o "Instituto Roberto Simonsen". Trata-se de entidade de caráter civil, que complementará as atividades das agremiações de classe, do Sesi e do Senai. O Instituto Roberto Simonsen promoverá pesquisas e estudos de natureza econômico-financeira, relacionados com o desenvolvimento do país. A sessão solene foi presidida pelo Senador José Ermírio de Moraes e contou com a presença da escritora Raquel de Queiroz.

MIC
STDCÂMERA LOCUTOR
GT MENDES

O deputado Mendes de Moraes declarou hoje que a coligação PSD-PSP deverá escolher seu candidato ao governo da Guanabara, ainda no decorrer deste mês, "uma vez que o PSD não apoia a indicação do marechal Teixeira ^{Lett}". O parlamentar acentuou que a escolha de Lett para concorrer ao governo do estado criará atmosfera de agitação na Guanabara.

UN196508046

792

6

Camera:locutor

Estudantes do Centro Academico "Osvaldo Cruz", da Micstud
Faculdade de Medicina....

高 高 高 高 高

ilme negativo

... reuniram-se hoje, para discutir a chamada "Lei séria Suplicy". Os universitários mostram-se descontentes com vários itens da lei ~~que~~ introduzindo novo sistema nas eleições dos gremios estudantíis. Durante o encontro decidiram os membros do Centro Academico Osvaldo Cruz iniciar um boicote contra ~~Ministério~~ a lei do ~~Ministro~~ de Educação. Outros centros académicos movimentam-se no mesmo sentido.

VI/VVV/VVV/VV

CAM LOC

Nos bancos particulares, o dólar foi cotado hoje MCST a 1.825 cruzeiros para a compra e 1.835 cruzeiros para a venda.

UV 1465 0804 7

(5)

Camera:locutor

O presidente Castelo Branco confirmou sua presença em São Paulo, dia 4 de setembro, quando será inaugurada a Sétima Bienal.

* * * * *

Filme negative

... No Museu de Arte de São Paulo abre-se amanhã, suave uma exposição de pinturas de Flavio Motta. Flavio iniciou-se na pintura em contato com vários artistas que durante o último conflito mundial formavam o meio cultural de São Paulo. A mostra permanecerá aberta diariamente, exceto aos domingos e às segundas, das quatorze às 19 horas. O encerramento está previsto para o dia cinco de setembro.

CAMERA LOCUTOR
GT SOUSA

O general Sousa Carvalho, delegado regional da SUNAB em São Paulo, disse que a nova experiência de ir buscar nas invernadas o boi tabelado está alcançando ótimos resultados. Afirmou que a nova política da SUNAB contém o crescente aumento nos preços da carne, possibilitando rápida e eficiente fiscalização.

MIC
STD

UN 1965 0804 8

(6)

CAM=LOC

Um acidente de pequenas proporções ocorreu no
se reporte...

MIC

EST

FILM NEGATIVO

... de Congonhas. Um avião de passageiros prepa- (suav)
rava-se para seguir até a cabeceira da pista •,
ao "taxear", abalroou outro aparelho ali estacio-
nado. Os dois sofreram avarias de pequena monta.
Contudo, o avião que se preparava para ~~levantar~~^{levantar} voô
rum a ~~Curitiba~~^{Curitiba} e Porto Alegre, não
pôde fazê-lo e os passageiros viajaram em outro
aparelho. As causas do acidente serão investiga-
das pela Quarta Zona Aérea.

reclamação

CÂMERA LOCUTOR

Vários deputados ~~reclamaram~~ hoje na Assembléia
Legislativa melhoria de vencimentos para o fun-
cionalismo estadual. O deputado Osvaldo Santos
Ferreira pediu ao governo atenção especial para
os ferroviários, cuja situação se apresenta gra-
ve devido ao atraso no pagamento de seus venci-
mentos.

W 1965 08049

795

(P)

CÂMERA = LOC

São Paulo recebeu hoje a visita do sr. MIC
ALVIN FRIEDMAN, assistente do... EST

FILME NEGATIVO

...Sub-Secretário de Defesa dos Estados Unidos, SOM:
que aqui veio em companhia de oficiais militares MÚSICA
norte-americanos. O representante do governo dos ALEGRIA
Estados Unidos esteve na Companhia Brasileira de SUAVI
Cartuchos, cujas dependências percorreu. Visitou
também outros estabelecimentos fábricas paulistas,
mantendo contactos com membros do Grupo Permanente de Mobilização Industrial. À tarde, esteve na
sede da FIESP-CIESP e, depois, retornou ao Rio.
Amanhã, possivelmente, o sr. Friedman será recebido pelo Presidente Castelo Branco.

CÂMERA = LOC

Outras destacadas figuras do governo dos MIC
Estados Unidos chegarão ao Brasil amanhã. Entre EST
elas, estão o sub-secretário para assuntos econô-

GT = THOMAS MANN..... micos THOMAS MANN, o sub-secretário para assuntos interamericanos JACK HOOD VAUGHN e o senador WIL-

GT = FULBRIGHT..... LIAM FULBRIGHT. [Aliança Para o Progresso e OEA se-
rão os motivos das conversações entre os visitan-
tes e o governo brasileiro. A comitiva dos Esta-
dos Unidos deverá vir a São Paulo segunda-feira.
Já está marcada, também, uma audiência com o Pre-

VN1965080410

GT = CASTELO..... sidente Castelo Branco.

716

ULTRANOTÍCIAS ((4-8-1965)) == 1º FILME INTERN.

(8)

CÂMERA = LOC

AVERELL HARRIMAN, embaixador itinerante

MIC

dos Estados Unidos...

EST

FILME POSITIVO

...regressou a Washington, depois de ter visitado
 vários países europeus, e esta tarde conferenciou MÚSICA
 com o Presidente Lyndon Johnson para fazer-lhe um SÉRIA.
 relatório verbal a respeito dos contactos que man-
 teve com altos funcionários de governos estrangei-
 ros, inclusive com o "prémier" KOSYGIN, da União
 Soviética. Em breve entrevista à imprensa, no ae-
 roporto, HARRIMAN declarou que "a solução do con-
 flito vietnamita está nas mãos de Hanói e não nas
 mãos da União Soviética". E aduziu que o conflito
 do Vietnam não é uma confrontação entre russos e
 norte-americanos, mas sim entre norte-americanos
 e os norte-vietnamitas, estes instigados pela Chi-
 na Comunista.

CÂMERA = LOC

Um porta-voz do Departamento de Estado

MIC

desmentiu hoje os rumores de que o Presidente LYN- EST
 GT = JOHNSON..... DON JOHNSON estivesse com uma visita ao Brasil já planejada. Tais rumores começaram a circular quando se noticiou a participação de um assistente especial do presidente dos Estados Unidos na missão norte-americana de alto nível que amanhã à noite chegará ao Rio de Janeiro.

UN 1965050411

ATENÇÃO, PROJEÇÃO.....(....C O M E R C I A L)

7A7

9

Camerá: locutor

Trezentos milhões de dólares foi quanto perdeu o Micstur Brasil no ano cafeeiro que termina no mês corrente. As exportações brasileiras...

* * * * *

Vídeo negativo

... foram de doze milhões de sacas, quando as previsões eram para 18 milhões segundo estabelecia o Acordo International do Café. Os dados, fornecidos pelo IBC, informam que tal prejuízo resultou em graves problemas para o governo federal que pretendia obter naquela fonte de divisas recursos para obras e desenvolvimento. O Brasil já chegou a exportar OITENTA POR CENTO do café consumido no mundo inteiro. Agora, com uma cota de 38% do consumo internacional, não conseguiu exportar acima de 30%.

Camerá: locutor

Na próxima safra, como resultado da perda progressiva de mercados, o Brasil terá um estoque de 90 milhões de sacas, podendo elevar-se para cem milhões, caso se verifique nova queda nas exportações.

UN 1965080412

10

CAM LOC

Previsão do tempo, para as próximas 24 horas, MCST
fornecida pelo Serviço de Meteorologia do Ministério
da Aeronáutica, em Congonhas :

SÃO PAULO e SANTOS : Tempo instável, passando a bom no decorrer do período. Temperatura em declínio.

CURITIBA : Tempo bom, com céu parcialmente nublado.
Temperatura em declínio.

RIO : Tempo instável, com chuvas. Temperatura estável.

BRASÍLIA E BELO HORIZONTE : Tempo bom, passando a instável com chuvas. Temperatura estável.

A temperatura máxima ocorrida hoje em São Paulo foi de 20 graus e a mínima, 12 graus.

VVVVVVVVVV

AMERICA LOCUTOR

E eis a notícia final. O deputado Hebert Levy enviou carta ao ministro da Guerra, rebateando as críticas que recentemente lhe fez o general Costa e Silva. O parlamentar paulista, depois de acentuar serem leais e construtivas suas críticas ao governo federal, destaca sua atuação na luta contra o regime anterior e acrescenta: "Nunca ouvi falar no nome de V. Excia entre os dos generais que estavam cuidando de ~~XXXXXXXXXX~~ livrar o Brasil da terrível ameaça de escravização que sobre ele pesava". E conclui o deputado Hebert Levy: "V. Excia deveria ser mais prudente ao se dirigir a um autêntico revolucionário".

UN1965080413x